

聯席會行淘金路「緬懷先僑」



華人社團聯席會一行在卡里埔地區拜訪當地政府代表與企業主。(王學文攝)



▲卡里埔地區主席 Al Richmond (右) 熱烈歡迎王典奇 (左) 一行。(王學文攝)

【明報專訊】加拿大華人社團聯席會一行約40人昨日啓程，北上卑詩北部巴克維爾(Barkerville)等地，展開為期三天的「緬懷先僑之旅」，他們將於今天拜訪華裔先僑陵園，與當地民眾一起共慶中秋佳節，同時欣賞中國鶴坡少林武術團的精彩表演。

聯席會一行昨日由大溫地區出發，沿華人先僑淘金之路北上，沿途亦見到早年由華工參與修建的鐵路，大家紛紛感慨華裔先僑的艱辛。他們還到卡里埔(Cariboo)參觀木屋建造工廠，與當地政府代表及企業主進行交流。

聯席會主席王典奇表示，今年伊始，聯席會發起為巴克維爾華裔先僑陵園修繕項目募款活動，得到大溫各華裔社團熱烈響應，共籌得善款逾十萬元。巴克維爾古鎮為感謝華裔先僑的慷慨捐獻，特邀請善心人士前往巴克維爾考察，了解陵園修繕項目進程以及善款使用計劃。

王典奇說，華裔先僑在百多年前為加拿大的建設付出了鮮血甚至生命，他們為加拿大作出的貢獻令後人感到自豪，更希望將這種愛傳遞下去。他指出，不少的團員此行還帶上了孩子，希望對他們進行一次華裔歷史的教育。



▶錢華(右二)帶三個兒子一起參加「緬懷先僑之旅」，教育孩子感恩華裔先僑的付出和努力。(王學文攝)

聯席會榮譽主席錢華昨日攜三個兒子參與活動，她希望通過這樣有意義的旅程，令下一代可以感恩華裔先輩的犧牲奉獻，同時也希望孩子們能了解她每日早出晚歸所從事的公益事業具有多麼重要的意義。

溫哥華 開業30年 免費郵寄到中國
免 PST 及 GST
折扣高達 50-60% OFF

列治文店及溫哥華兩店陳列超過 20,000 張波斯、中國、印度、尼泊爾、巴基斯坦、土耳其精選人手製造地氈，歡迎蒞臨選購。

全部地氈採用優質羊毛及絲製造 品質保證 節省高達 50-60%

寄往中國、香港、台灣 毋須付 GST、PST 稅

為家居及辦公室平添特色 選擇優質地氈的總匯 免費泊車、免費送貨、減價期有限、欲購從速、可家中試用 特設清洗、修補、Trades-in 服務

WEST COAST PERSIAN & ORIENTAL RUG CO.

列治文店	溫哥華新店	溫哥華店
120-7991 Alderbridge Way (No.3 夾 Alderbridge) 電話：604-214-0096 星期一至六：10:30-6pm 星期日 11:30-5:30pm	1705 Burrard Street (Burrard 夾 1 Ave) 電話：604-730-9161 星期一至六：10:15-6:15pm 星期日 11:15-6:00pm	2116 West 41st Ave. Vancouver, B.C. 電話：604-261-2255 星期一至六：10:15-6:00pm 星期日 11:30-5:30pm

明報乒乓球友誼盃 邀加國冠軍秀球技

【明報專訊】明報員工舉行友誼盃乒乓球賽圓滿結束，男女子組順利產生冠、亞、季軍，乒乓球賽已是連續第二年舉行，分組一連4天舉行賽事，為員工增添夏日健康身心活動。比賽結束後邀得乒乓球高手示範表演，曾獲兩屆加國冠軍的張鵬享專程到明報報社示範乒乓球技，令一眾乒乓球愛好人士大開眼界。

▲曾獲兩屆加國冠軍的張鵬享示範乒乓球技。

▶明報友誼盃乒乓球賽參賽者。

CITY OF VANCOUVER 溫哥華市

煤汽鎮血巷圍/特朗斯巷 重新設計開放日

歡迎出席以下開放日，以了解位於煤汽鎮的血巷圍及特朗斯巷(Blood Alley Square/ Trounce Alley)的重新設計方案及構思。

時間：
8月24日(星期三)下午4時至7時
8月27日(星期六)上午11時至下午2時
兩個開放日均會在血巷圍舉行。

請與我們分享您對建議中的設計方案及固體廢物處理選擇的意見。這些選擇方案是建基於我們在2016年8月舉辦的各項活動及公眾諮詢中所收集到的意見。

重新設計旨在改善這地方在鄰舍聚會方面的功能、保留傳統特色、建議管理商業廢物收集箱及巷道上的廢物、以及制訂一項讓本區居民、商戶及社區可共同參與的管理計劃。重新設計方案將會依據「市中心東端計劃」中的社會影響目標，從而確保所有社區成員都獲得包容及接受。

查詢更多資訊：
請瀏覽 vancouver.ca/blood-alley-square

瀏覽網頁: vancouver.ca 電話: 3-1-1 TTY: 7-1-1

智利域山火 溫東百年小學遭祝融

【明報專訊】卑詩省西南部迎來今夏最熱的天氣，高溫、乾燥，令低陸平原大部分地區的火警警告升至「極端」。智利域發生山火，而溫東 Carleton 小學昨晚也發生4級火。

這兩天氣溫持續高企，多個城市錄得破紀錄高溫，例如史高米殊(Squamish)及彭伯頓(Pemberton)均錄得36.3度，納奈莫(Nanaimo)及匹特草原(Pitt Meadow)錄得33.6度，而白石(White Rock)也錄得破紀錄的30.1度。持續高溫及乾燥的天氣，令省西南部大部分地區的火警警告升至「極端」，範圍包括大溫、菲沙河谷及溫哥華島。

炎熱天氣導致智利域發生山火，當地居民相信是有人在附近的伐木地區練靶所致，表示中午時分曾聽到有人開槍練習，一個小時後就發現山上起火。起火地點距離 Cultus 湖不遠，附近有許多民居，但暫時未有人需要疏散。卑詩山火服務處發言人表示至下午3時左右，山火面積大約有1公頃，到6時已擴展至2公頃。

昨天傍晚時分，有120年歷史的溫東 Carleton 小學教學大樓起火，很快升至4級。消防員不久將火勢控制在主大樓的屋頂。該小學建於1896年，在溫哥華傳統建築物名單上，榜上有名。

大溫地區天氣預測

今天	8/21 (日)	8/22 (一)	8/23 (二)
晴 15-27°C	晴 13-22°C	晴 13-20°C	晴 14-24°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	12-26	晴間雲
愛蒙頓	14-26	晴間雲
溫尼辟	9-19	晴間雲
多倫多	23-27	晴間雲
渥太華	22-32	晴間雲
滿地可	22-30	晴
三藩市	13-18	晴間雲
洛杉磯	17-26	晴間雲
紐約	24-30	晴間雲
香港	27-31	大雨
台北	27-34	晴間雲
北京	22-33	晴間雲
上海	27-34	晴間雲
廣州	26-33	大雨
新加坡	26-32	晴間雲
東京	24-31	雨
悉尼	8-20	晴
倫敦	14-21	雨

lotto MAX 8月19日 中獎號碼

19 22 25 32 37 45 47 40

幸運寶號碼 3 20 62 75 特別號碼

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bclc.com

有120年歷史的溫東 Carleton 小學教學大樓昨天傍晚起火。
(Twitter 圖片/@Patti Bacchus)

捐贈箱遇劫 愛心衣物遭殃

一位疑似拾荒者昨日早上七時許在列治文八佰伴中心門口被發現鑽進一個衣服銀行(Clothing Bank)的投物口處，只剩半個身子在外面，旁邊地面上還有一些被翻出來的衣物。一位路過的華裔女士對好心人捐贈的衣服被這樣翻亂感到痛心。

(王學文攝)